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01010, м. Київ, вул. І. Мазепи, 26 ЄДРПОУ 36184862
До уваги засобів масової інформації
Шановні журналісти!

Міжнародна благодійна фундація «Лікар.інфонд», має честь запросити Вас 10 березня 2009 року о 12 годині дня на святкове завершення акції «Збирай монетки – даруй життя діткам», яка проводилась в Києві в лютому 2009 року і була присвячена Дню онкохворої дитини.

Розвиток цієї благодійної акції висвітлювали в лютому ICTV, СТБ та «5 канал».

В результаті акції було залучено 51 864,00 гривень, ця акція милосердя торкнула серця багатьох дорослих і дітей. Головна ідея акції полягала в тому, що допомога не буває незначною і кожна копійка дарує надію на одужання родинам, діти яких мають онкологічні проблеми. 

10 березня ми передаємо благодійну допомогу, вартість якої складає 45 041,00 грн. на баланс медичного закладу для медичного забезпечення лікувального процесу пацієнтів відділення радіаційної гематології дитячого віку клініки ДУ «НЦРМ АМНУ», базового науково-лікувального центру, де отримують допомогу діти, постраждалі від наслідків Чорнобильської катастрофи.
МБФ «Лікар.інфонд» передає ДУ «НЦРМ АМН України» матеріально-технічні цінності у вигляді медикаментів на суму 25396,00 грн. та медичну апаратуру на суму 19645,00 грн.
Також в рамках акції було надано адресну допомогу пацієнтам відділення радіаційної гематології на суму 3963,12 грн. і ще буде передано безпосередньо пацієнтам у вигляді медичних препаратів на суму 2859,88 грн.
Ми дуже сподіваємось, що Ви допоможете нам висвітлити цю подію і підтримати довіру людей в участь в благодійних акціях і важливість постійної підтримки родин, діти яких потрапили в біду. Адже саме небайдужість, милосердя та достатня фінансова підтримка лікувального процесу онкохворих дітей робить можливість отримати якнайвищі  результати одужання.

З приводу інформаційної підтримки акції Ви можете звертатися до координатора Слюнченко Лариси за телефоном 8067 209 97 56.
Подія відбудеться 10 березня о 12 годині дня в відділенні дитячої онкогематології ДУ «НЦРМ АМНУ» (Чорнобильський центр), який знаходиться за адресою: пр. Перемоги 119/121, другий поверх. 

З повагою, 

Костюкова Олена Віталіївна,

Президент МБФ «Лікар.інфонд»
